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Waldelita de Lourdes da Cunha Farias Rodrigues; 3 - Apreciação de minuta 
que institui o Código de Ética dos Membros da Defensoria Pública do Estado da 

Paraíba e dá outras providências; 4 - Assuntos pertinentes a DPPB. A Presidente 

iniciou a sessão fazendo uma oração, em seguida, passou ao l°(primeiro) item 

da pauta, informando que todos receberam a Ata, previamente, perguntando se 

os presentes estavam aptos a aprovar e assinar, sendo aprovada por unanimidade

Defensoria Pública
Utg* do Estado da Paraíba
CONSELHO SUPERIOR

ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 

DO ESTADO DA PARAÍBA, BIÊNIO 2024/2026- REALIZADA NO DIA 

30 DE ABRIL DE 2026.

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (30.04.2026), 

sob a Presidência da Defensora Pública-Geral Dra. Maria Madalena Abrantes 
Silva o CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA, reuniu-se em 

sessão ORDINÁRIA, o Subdefensor Público-Geral Institucional Ricardo José 

Costa Souza Barroso, o Corregedor-Geral Coriolano Dias de Sá Filho, as 

Conselheiras , Monaliza Maelly Fernandes Montinegro, Waldelita de Lourdes 

da Cunha Farias Rodrigues, registrando ainda a presença da Ouvidora-Geral 

Inise Machado de Lima e o Presidente da Associação dos Defensores Públicos 

Everaldo Lira, e por vídeo-conferência o Conselheiro Élson Pessoa de Carvalho, 

Ryveka Campos Martins Bronzeado e Berthezene Barros da Cunha Lima 

Martins, para deliberar assuntos da Pauta: 1 - Leitura, aprovação e assinatura da 

Ata da 146a (Centésima quadragésima sexta) Reunião Ordinária realizada em 

23.03.2026; 2- Apreciação do Processo n° 2025/03341, referente ao Recurso 

Administrativo do Defensor Público Marcos Antonio Maciel de Melo, de 

relatoria do Conselheiro Élson Pessoa de Carvalho e Voto Vista da Conselheira
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de seus membros; Em seguida passou a Palavra a Ouvidora Geral Inise 

Machado de Lima, com a palavra a Ouvidora Geral informou que solicitou a 

palavra tendo em vista sua participação em reunião na UFPB, nesta tarde, 

motivo pelo qual deverá se ausentar, mas convidou a todos para participarem no 

período de 13 à 16 do mês de maio de 2026, do Congresso dos Ouvidores 

Gerias do Brasil; Em seguida, a Presidente passou ao 2o (segundo) item da pauta 

passando a palavra a Conselheira Waldelita de Lourdes da Cunha Farias 

Rodrigues, para apresentação do Voto Vista no Processo n° 2025/03341, 

referente ao Recurso Administrativo do Defensor Público Marcos Antonio 

Maciel de Melo, que é o de sobrestamento da aplicabilidade da pena de 

demissão, após a leitura do voto a Presidente abriu a palavra; o Subdefensor 

Público Geral Ricardo José Costa Souza Barros perguntou como ficaria a 

situação do Defensor Público, sendo respondido pela Conselheira que o seu voto 

acompanha por parte o que foi decidido, mas, diverge pelo afastamento. 

Colocado em votação pela Presidente; com 4 votos acompanhando o relator do 

processo Elson Pessoa de Carvalho, às conselheiras Monalisa Maelly Fernandes 

Montinegro e Berthezene Barros da Cunha Lima Martins e o Subdefensor 

Ricardo José Costa Souza Barros a favor do relator mantendo a demissão; e o 

voto divergente de Ryveka Campos Martins Bronzeado e Waldeita de Lourdes 

da Cunha Farias Rodrigues; sendo assim, a Presidente informou que irá 

acompanhar a decisão do Conselho Superior em sua maioria, demitir o 
Defensor Público MARCOS ANTÔNIO MACIEL DE MELO, símbolo DP- 

3, Matrícula 99.419-7, e que se o Defensor Público Marcos Antonio Maciel de 

Melo, assim desejar, deverá ajuizar a decisão. Em seguida a Presidente facultou 

a palavra ao Corregedor-Geral para apresentar minuta que institui o Código de 
Ética dos Membros da Defensoria Pública do Estado da Paraíba e dá outras 

providências, referente ao Item 3o (terceiro), com a palavra o Corregedor-Geral 

sugeriu que seja retirada de pauta para análise mais detalhada, sendo de logo 

aceita a sugestão. Em seguida, nos Assuntos pertinentes a DPPB, a Presidente, 

abriu mais uma vez a palavra a todos, com a palavra o Subdefensor Ricardo José 

Costa Souza Barros pediu que constasse em Ata voto de pefca pelo falecimento
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15/5/2026.

Conselheiros mim,senhores e por
Maria Auxiliadora Targino de Araújo,

WALDELITA DEI

Monalisa Maelly Fernandes Montinegro pediu a palavra e convidou a todos para 
participarem do V Encontro de Defensorias Públicas em João Pessoa, no dia 

A Presidente informou que será homenageada com a Medalha 
“Epitácio Pessoa” na Assembléia Legislativa da Paraíba, no dia 12/5/2026, às 
15h; Com a palavra o Corregedor informoi que irá encaminhar Oficio Circular 
informando que a Defensoria Pública participará do Encontro, para não haver
choque nas audiências. Concluídos os assuntos pertinentes a DPPB e vencida a 
pauta, foi encerrada a reunião e lavrada a presente Ata, que será assinada pela

RICARDO JOSÉ COSTA SOUZA BARROS 
SUBDEFENSOR PÚBLICO-GERAL INSTITUCIONAL

iRDA CUNHA FARIAS RODRIGUES 
MEMBRO
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da Sra. Vanda Campos Martins, mãe da Conselheira Ryveka Campos Martins 
Bronzeado, sendo acostado por todos os membros do Conselho. A Conselheira

cori^^owasOe SÁ filho 

CORREGEDOR-GERAL

senhora /'Rresic|ent&, pelos

Secretária\do Conselho Superior da Defensoria Pública, e por quem mais de 

direito.

G
MONALIZA MAELI/Y FERNÀNDES MONTINEGRO

MEMBRO

MARIA MADALENA ABRANTES SILVA
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RYVEKA CAMPOS MARTINS BRONZEADO 
MEMBRO

INISE MACHADO DE LIM 
OUVIDORA/-> /

>SOA DE CARVALHO 
MEMBRO
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BERTHEZENE BARROSjDA CUNHA LIMA MARTINS 
MEMBRO


